### 案例簡介

地點:台灣

行業:餐飲

產品使用:

GO CAYIN

poster

毛青茶室,以精湛的普洱茶專業見長,是 秉承廣方圓傳統的優秀茶商。他們以高品 質茶飲為核心,即使進軍手搖飲市場,依 然保持清流,展現對茶文化的深刻堅持。 品牌以其專業與堅持,不僅吸引了大量忠 實顧客,還在市場上樹立了獨特的形象。 毛青茶室目前擁有4家分店(含加盟店), 毛青茶室主理人一直面臨如何高效同步推 廣資訊到不同分店裝置的挑戰。由於部分 分店位於百貨公司內的餐飲櫃位,空間限 制讓宣傳工具的選擇更加困難。為此,毛 青茶室選擇了 GO CAYIN 的 poster 應用 程式,實現多元化的品牌宣傳需求,突破 了空間與技術的局限。



## 靈活應用技術,滿足多場景需求

毛青茶室的總店採用可移動便攜式平板裝置播放菜單、推薦商品和品牌獲得的獎項,清晰呈現產品資訊,讓顧客即刻感受到品牌價值。這不僅提升了顧客的購物體驗,也成為展示品牌實力的重要方式。而其他分店則選擇固定式平板裝置,充分利用有限空間,同步播放一致的宣傳內容。這種靈活的技術應用,使毛青茶室在不同場景中都能保持高度的品牌一致性和專業形象。

此外,毛青茶室並沒有自己的設計團隊,這使得能輕鬆修改內容的 poster 動態海報成為最佳選擇。主理人可以簡單快速地製作並修改海報內容,無需依賴專業設計師,大大提升了宣傳效率。

GO CAYIN 的 poster 應用程式讓毛青茶室能夠快速更新宣傳內容,從而實現即

時行銷策略。當有新品推出 、節日促銷或品牌活動時, 各分店的宣傳內容能即時同 步,確保顧客第一時間掌握 最新資訊,進一步提升了品 牌的動態形象。



### 增強品牌信心,吸引更多加盟者

主理人表示,GO CAYIN 的解決方案不僅提升了毛青茶室的運營效率,還為品牌吸引更多潛在加盟者帶來信心。透過統一、專業的品牌形象展示,加盟者得以更直觀地了解毛青茶室的品牌實力與市場優勢,進一步促進合作意願。尤其是在目前競爭激烈的市場環境中,擁有這樣的科技支持無疑為品牌增添了強大的說服力。

更重要的是,透過這種數位化的管理模式,毛青茶室能夠 精確掌握各分店的宣傳執行情況,確保品牌信息的完整性 與一致性。這不僅提高了品牌對外的專業度,也為潛在加 盟者提供了一個可視化的成功範例,讓他們更有信心投入 品牌的發展。





# 毛青茶室攜手科技 引領數位化餐飲業新未來

毛青茶室與 GO CAYIN 的合作彰顯了數位科技在餐飲業的強大助力。透過靈活運用 poster 應用程式,毛青茶室成功突破空間與資訊傳播的限制,實現品牌價值的最大化。這種創新的宣傳模式,成為品牌未來拓展市場的一大優勢。

隨著市場環境的不斷變化,毛青茶室深信,通過不斷適應 與進化,將吸引更多忠誠顧客與合作夥伴,共同推動品牌 實現長遠發展。

毛青茶室計劃未來進一步深化與 GO CAYIN 的合作,探索更多數位化應用的可能性,從而在提升運營效率與品牌價值的道路上邁出更堅實的步伐,實現宣傳內容的投放與個性化展示。無論是在顧客體驗的升級還是品牌形象的強化上,毛青茶室都將不斷創新,攜手更多合作夥伴,共創茶飲文化的新高峰。期待能為顧客帶來更多驚喜,並吸引更多優秀加盟者加入這場茶飲革命。

#### 鎧應簡介

鎧應科技提供專業的全系列數位看板解決方案及應用程式,產品線包括數位看板播放器、伺服器及軟體,可廣泛應用於教育機構、大眾交通工具、零售商場、飯店旅館、體育館、企業大樓以及公共建築內。鎧應致力於提供全球夥伴可靠的產品及服務,並已於全球樹立多起成功案例。鎧應科技提供客製化服務,協助客戶完善應用公司產品,滿足市場對各式數位看板應用系統日益俱增的需求。



鎧應科技股份有限公司